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Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada  

 3r  d’ESO  1r   3.1.1    4 sessions  

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab  La festa d’aniversari de la Muna 

Competències bàsiques i  

transversals 

Objectius d’aprenentatge Continguts Criteris i instruments d’avaluació 

● Competència 2. Planificar i 
produir textos orals breus i 
senzills de tipologia diversa 
referents a la vida quotidiana i a 
l’àmbit escolar. 

● Competència 3. Emprar 
estratègies d’interacció oral 
d’acord amb la situació 
comunicativa per iniciar, mantenir 
i acabar el discurs.  

● Competència 4.Aplicar 
estratègies de comprensió per 
obtenir informació i interpretar el 
contingut de textos escrits 
d’estructura clara de la vida 
quotidiana,dels mitjans de 
comunicació l'àmbit escolar.  

● Competència 5. Produir textos 
escrits breus i d’estructura 
senzilla i tipologia diversa 
utilitzant els elements de la 
situació comunicativa. 

● Preparar una festa 
d’aniversari 

 

 

 

 

 

 

● Festa amb amics i família 

● Objectes per a una festa 
(globus, regal, disfressa...) 

● Objectes de taula i decoració 

● Quantificadors: 
ّّّ-بعضّّ-ّكلّ  كثير

قليلّمنّ-منّ  

● La relació entre el numeral i el 
numerat (1-10) 

 

 

 

 

1 Parlar de manera concreta i específica 
sobre com serà una festa. 

2 Enumerar de manera específica quins 
elements es necessiten a la festa. 

3 Expressar amb exactitud la quantitat dels 
objectes necessaris. 

INSTRUMENTS D’AVALUACIÓ 

Carpeta virtual en paper 

Carpeta virtual digital 

Full d’autoavaluació pels / les alumnes sobre la 

unitat 

https://docs.google.com/document/d/1LgViFhg

oDNYPXYJCrs40lLPIbYPTYh6mYw32tAlIaRM/

edit?usp=sharing  
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Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada 

 3r d’ESO  1r   3.1.1   4 sessions 

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab   La festa d’aniversari de la Muna 

Activitats d’ensenyament i aprenentatge Recursos Agrupament Temps 

Desenvolupament 1 

● El/ la docent reparteix la fitxa de vocabulari “Celebracions 1“ i 
l’alumnat escolta la pronunciació de les paraules en singular i 
plural.  

 
● Fitxa “Celebracions 1“. Recurs 1: 

https://docs.google.com/document/d/1wh44CCmsN
K-
llIbgZF4EdTgAt1RZIFUZh_OYJCd379o/edit?usp=s
haring  

Grup classe  

 

 

 

 

 

● L’alumnat fa la sopa de lletres de manera individual.  
Individual 

● Es juga al “penjat” amb les paraules que apareixen a la fitxa. 
El joc tracta de col·locar el nombre de lletres a la pissarra, 
indicant-ho amb una ratlla horitzontal per cadascuna. La resta 
de participants van dient una lletra a cada torn; si aquesta es 
troba en el mot secret, s'escriu a tots els llocs on es troba i si 
no, s'afegeix un traç al dibuix del penjat. L’alumne que encerti 
la paraula surt per tornar a començar. 

 

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

● Àudio “Celebracions 1”. Recurs 2: 
https://drive.google.com/file/d/1SWiiNVCTQJEQ-
OzI2tPFkO_Ke-l8cqKw/view?usp=sharing  

 
● Pissarra 

Grup classe 

 

 

Individual 

Desenvolupament 2 

● El/ la docent distribueix la fitxa “Taula” i s’escolta la seva 
pronunciació.  

 
● Presentació “Taula”. Recurs 3: 

https://docs.google.com/document/d/1R7zoHgVmM
XUSDICONlnyc_XT367-
9jCF942yE0UtN8E/edit?usp=sharing   

● Àudio “Taula”. Recurs 4: 
https://drive.google.com/file/d/1iIJ30OqMHr8dAKzHq
M1deIgMPGJvOJ9U/view?usp=sharing  

Grup classe  
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● A continuació, s’explica l’objectiu de l’exercici següent com 
l’alumnat ha de llegir la definició i esbrinar de quin element es 
tracta. Es corregeix en grup classe i se solucionen els 
possibles dubtes que puguin sorgir.   

 

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

 

 Individual /Grup 
classe 
 
 
 
 
 
Individual 

Desenvolupament 3 

● El / la docent pregunta els números per fer recordar-los, 
centrant-se de l’1 al 10. A continuació, recorda el 
funcionament del singular “un llibre” i del dual “dos llibres” i 
de com no cal expressar el numeral. 

 
  

Grup classe 

 

● Es distribueix la fitxa “Numerals de l’1 al 10” i s’explica que l’1 
i el 2 només s'utilitzen com a reforç. A continuació, s’explica 
que els numerals també tenen gènere i com va canviat al de 
la paraula numerada. Es practica oralment. 

● Fitxa “Numerals 1-10”. Recurs 5: 
https://docs.google.com/document/d/1wo6laNzuK3di
hEageMura9XlN7tGZHouFRekRO8PGYs/edit?usp=
sharing  

Grup classe  

Activitat 1 

● Es reparteix la fitxa “Exercici numerals 1-10” i es demana als 
alumnes que, en parelles, observin la imatge i comptin els 
elements que hi apareixen, amb ajuda de la llista de paraules 
amb el seu plural.  

 
● Fitxa “Exercici numerals 1-10”. Recurs 6: 

https://docs.google.com/document/d/1q0IvM4hswhH
VtOHAifEahbraKJ1KXveDYVrjfOOSmaE/edit?usp=s
haring  
 

 

Parelles  

● Un cop han acabat, els alumnes, de manera individual, 
escriuen els elements que han esmentat (sense declinació). 

 
Individual  

● El/la docent posa en comú les respostes i soluciona els 
dubtes que hagin pogut sorgir. 

 
Grup classe  
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Desenvolupament 4 

● El/ la docent reparteix la fitxa “CE-Festa Muna” i demana que 
facin una primera lectura individual. Si cal, poden fer-ne una 
segona lectura.  

● El/ la docent demana que contestin les preguntes de Veritat 
/Fals i es comenten les respostes. 

● A continuació, s’escolta l’àudio del text i el/la docent explica 
tot allò del text que no s'entén. 

● Després, els alumnes fan l’activitat sobre expressions del text 
amb la seva traducció que hi ha al recurs 7. Es posa tota la 
informació en comú. 

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

 
● Presentació “CE-Festa Muna”. Recurs 7: 

https://docs.google.com/document/d/1CexunrImstFf
vRKjKtNHWryy91u27CiX4CLFobmz1Do/edit?usp=s
haring 
 

● Àudio “Àudio- Festa Muna”. Recurs 8: 
https://drive.google.com/file/d/1JnpokDngwHJsmZsL
3AL8g_M5WAggg5x8/view?usp=sharing  

  

 
Individual 
 

 

Grup classe 

 

Individual / Grup 
classe 

 

Individual 

 

Activitat 2 

● El / la docent reparteix la fitxa “Vocab-Festa Muna” i demana 
als alumnes que posin el nom de les coses, així com després, 
classifiquin el vocabulari en tres grups: estris, menjar i 
begudes. 

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

 
● Fitxa “Vocab-Festa Muna”. Recurs 9: 

https://docs.google.com/document/d/1HgYeAZJa9k
63abOAbEeeKNxRCU0ol2piMqRxm_nTG7Y/edit?u
sp=sharing  

Individual 

 

 

  Individual 

 

Desenvolupament 5 

● El/la docent reparteix la fitxa “Quantificadors” i explica la 
diferència entre cadascun d’ells tot utilitzant exemples.  

 
●   Fitxa “Quantificadors”. Recurs 10: 

https://docs.google.com/document/d/1rnvgSznsEzL
9qdfWZExEr27PmQO-
oPiYoQYlgunsIMM/edit?usp=sharing  

Grup classe  

● A continuació, l’alumnat escolta el recurs d’àudio i selecciona 
quin quantificador s’utilitza en cada oració. 

● Es corregeix i se solucionen els possibles dubtes. 

● Fitxa “CO-Quantificadors”. Recurs 11: 
https://drive.google.com/file/d/1bFDthD9lMlNmw1Lg
9fHtH97-0kPcIOat/view?usp=sharing   

Individual / Grup 
classe 

 

● Cada alumne/a utilitza els connectors que apareixen a 
l’activitat 3 de la fitxa i escriu un exemple. A continuació, els 
ensenyarà al seu/a company/a. 

 
Individual / En 
parelles 
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Síntesi 

● L’alumnat, en parelles, escriu una llista de coses necessàries 
per muntar una festa.  

● Fitxa “EE”. Recurs 12: 
https://docs.google.com/document/d/1EUvZUPM8ot
uY-xLUDhdM1wWZcXgEnmvfge9R_-
FkirY/edit?usp=sharing  

En parelles  

Síntesi  

● Activitat d’autoavaluació 

L’alumnat, de manera individual, s’autoavalua sobre la unitat. 

● Full d’autoavaluació de la unitat. Recurs 13: 
https://docs.google.com/document/d/1LgViFhgoDNY
PXYJCrs40lLPIbYPTYh6mYw32tAlIaRM/edit?usp=s
haring  

Individual  
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الاحتفالات

استمع / استمعي وتعلّم / تعلّمي:

ابحث / ابحثي عن الكلمات السابقة:

Imatges de Pixabay



  أدوات الأ�ل

: ��
�
م / تعل

�
  استمع / استم�� وتعل

  كؤوس  ج  �أس  ) 1 

  أط�اق  ج  طبق  ) 2 

  شو�ات  ج  شوكة  ) 3 

  ملاعق  ج  ملعقة  ) 4 

 5 (  � ��
�
�  ج  سك   س�ا���

  فوط  ج  فوطة  ) 6 

  مناد�ل  ج  مند�ل  ) 7 

م؟
�
  عمّا نت�ل

؟  ) 1  �ة. ما ��   �ستخدمها لنأ�ل ال��

  نضعه ع� المائدة؟ ما هو؟  ) 2 

. �ا هو؟  ) 3  �   �ستخدمه لنقطع الخ��

ب الماء. ما هو؟  ) 4    �ستخدمه ل��

؟  ) 5    �ستخدمها لنأ�ل اللحم. ما ��

؟  ) 6  ف أ�دينا. ما ��   �ستخدمها لننظ�

  نضع ف�ه الأ�ل. ما هو؟  ) 7 

 Imatges de Pixabay 



 10   إ� 1   من

� الصورة؟
  - �م كتا�ا ��

-  �
  كتب: 7   صورة  ��

 Imatges de Pixabay 



� الصورة و�ميّته:
� ما ��   ا�تب / ا�ت��

 Imatges de Pixabay 



  حفلة م��

: � النصّ التا��
  اقرأ / اقر��

�  ستكون  الثان�ّ�ة.  من  الأصدقاء  �عض  مع  �ه  تحتفل  أن  ت��د  و��  م��  م�لاد  ع�د  اليوم
  الساعة  ��

�  والنصف  السادسة
ء  �لّ  ب�تها.  �� �

  �مند�ل  والمائدة  الملوّنة  ال�الونات  من  �كث��  ال��نة  للحفلة:  جاهز  ��

ة  جم�ل ة  كؤوس  وع��   الطعام  �عض  يوجد  للمدعّ��ن.  الفوط  من  وكث��  ملاعق  وع��  أط�اق  وع��

ا  وال��تون  ال�طاطس  مثل � ت  �ما  آخرە  و��  والحل�ّ�ات  والمكّ�ات  والبي�� ة  كعكة  م��  أمّ  اش��   كب��

ة  �ـخمس  ولذ�ذة و�ات  عليها.  شمعة  ع�� تقال  وعص��  كولا  توجد  للم�� �  والماء.  الأناناس  وعص��  ال��
��  

�   الحفلة س�كون الموس��� والرقص ط�عا. ع�د م�لاد سع�د �ا م��

: �   أجب / أجي��

 Imatges de Pixabay 



  استمع / استمع إ� النصّ مرّة ثان�ة.

:   ار�ط / ار���

 CATALÀ الع��ّ�ة  

 ●  així com ●  ت��د أن تحتفل  

 ●  etcètera ●  عض الأصدقاء�  

 ●  vol celebrar ●  ء جاهز �
  �لّ ��

 ●  per molts anys ●  كث�� من الفوط  

 ●  alguns amics ●  يوجد �عض الطعام  

 ●  naturalment ●  و�� آخرە  

 ●  tot està preparat ●  ما�  

 ●  molts tovallons ●  ط�عا  

 ●  hi ha una mica de menjar ●  ع�د م�لاد سع�د  

 Imatges de Pixabay 



  قاموس مصوّر
:   أ�مل / أ�م��

 Imatges de Pixabay 



: � حفلة م��
� �لّ الأش�اء الموجودة ��

  صنّف / صنّ��

 Imatges de Pixabay 



 10   إ� 1   من

: ��
�
م / تعل

�
  تعل

 Imatges de Pixabay 



  �م؟

  استمع / استم�� وأ�مل / أ�م�� الجدول:

  �لّ  كث��  �عض  قل�ل

  الطعام  . 1 

ب  . 2 
ّ

  الط�

ر  . 3 
�
  السك

  ال�الونات  . 4 

  المدعّ��ن  . 5 

  المطاعم المغ��ّ�ة  . 6 

  ولد  . 7 

  أط�اق الحل�ّ�ات  . 8 

 Imatges de Pixabay 



� جمل مف�دة:
  استخدم / استخد�� ال�لمات التال�ة ��

  القل�ل من:  ●

  ال�ث�� من:  ●

  �عض:  ●

  �لّ:  ●

 Imatges de Pixabay 



ّ
�   التعب�� ال�تا��

�
  أنت وزم�لك / زم�لتك ت��دان أن تقوما �حفلة. إ� ماذا أنتما ��

اء:   حاجة؟ ا�ت�ا قائمة لل��

 Fet amb Canva 



 FULL D’AUTOAVALUACIÓ 
 UNITAT 3.1.1 

 He assolit aquests 
 objec�us? 

 ★  Sé parlar de manera concreta i 
 específica sobre com serà una 
 festa. 

 ★  Sé preguntar de manera 
 concreta i entenedora sobre 
 com és una festa. 

 ★  Sé enumerar de manera 
 específica quins elements es 
 necessiten a la festa. 

 ★  Sé expressar amb exac�tud la 
 quan�tat dels objectes 
 necessaris. 

 ❏  Què he après? ... 

 ❏  Què em falta per aprendre? ... 

 ❏  Com puc millorar? ... 

 Imatges de Pixabay 


